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 Руски тенкови и војници за само неколико недеља могли би да пређу украјинску границу
и тако изазову свеопшти сукоба у Европи, тврди један од највиших кијевских генерала
Александер Пављук.

  

У интервјуу објављеном у британском листу Тајмс, генерал-потпуковник Александар
Пављук рекао је да би упад могао бити изведен у данима након Зимских олимпијских
игара, које би требало да буду одржане у Пекингу следећег месеца.

  

„Датум који нас брине је 20. фебруар“, рекао је он, тврдећи да би руски председник
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Владимир Путин вероватно желео да избегне да увреди Кину тако што ће засенити игре
ратом.

  

Поред тога, овај датум означава крај планираних руско-белоруских заједничких војних
вежби на граници са Украјином, пренела је Руссиа Тодаy. 

  

Пављук, који је служио у совјетским оружаним снагама у последњим годинама постојања
СССР-а, рекао је да је уверен у способност својих трупа да се боре против Русије,
упркос већим војним способностима ове нације.

  

„Имамо око пола милиона људи који су прошли кроз рат у овој земљи у којем су или
изгубили некога или нешто. Пола милиона оних који су изгубили крв рођака, изгубили
домове или пријатеље, а спремни су да голим рукама растуре Русе", рекао је Пављук.

  

Према његовом мишљењу, уколико украјински обавештајци могу да предвиде правац
напада Русије, то би нанело снажан ударац Путиновим трупама.

  

„Путин схвата да после великих губитака његова војска може сама да се заустави. У
овоме не можете веровати интуицији. Ради се о хладној рачуници", објашњава Пављук.

  

Украјински и западни званичници већ месецима упозоравају да страхују од непосредне
инвазије Русије и указивали су на кретање трупа Москве у близини границе са
Украјином, где се окупило преко 100.000 руских војника. Кремљ је у више наврата
негирао да има било какве агресивне намере, инсистирајући да једноставно помера
снаге унутар сопствене територије, и позивао је на безбедносне споразуме са НАТО -
војним блоком предвођеним САД.

  

Међутим, упркос Пављуковом упозорењу, украјински председник Владимир Зеленски
рекао је грађанима у телевизијском обраћању да ризик од инвазије није порастао.
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Секретар кијевског Савета за националну безбедност Алексеј Данилов у понедељак је
такође покушао да умањи значај претње, назвавши је „паником“ изазваном из
„геополитичких и домаћих“ разлога.

  

(Нова.рс)
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